

CATAS S.p.A. C.F. - P.IVA: IT 01818850305 Reg. Impr. Ud 20663 R.E.A. Ud 198012 Cap.Soc.: € 686.890 i.v. Sede: Via Antica, 24/3 1 - 33048 S. Giovanni al Natisono Tel. 0432.747211 r.a. Fax. 0432.747250 Http://www.catas.com

e-mail: comunicazioni@catas.com

Filiale
Via Braille, 5
1 - 20035 Lissone Mi
Tel. 039.464567
Fax 039.464565
e-mail: catas2@newtech.it



## Attestazione di Conformità al Decreto Legislativo nº 626 del 19-09-1994 e successive integrazioni ed aggiornamenti

## Attestazione nº 1202/2004

Valutati i risultati ottenuti nelle prove secondo le norme:

UNI EN 1335-1 protocollo nº49974-1/2004

UNI EN 1335-2 protocollo nº49974-2/2004

UNI EN 1335-2 protocollo nº49974-3/2004

UNI EN 1335-3 protocollo nº51195-1/2004

UNI EN 1335-3 PROLOCONO Nº51195-1/2004

UNI EN 1335-3 protocollo n°51195-2/2004

UNI EN 1335-3 protocollo n°51195-3/2004

UNI EN 1335-3 protocollo nº51195-4/2004

UNI EN 1335-3 protocollo n°51195-5/2004

UNI EN 1335-3 protocollo n°51195-6/2004

Constatato che il campione esaminato é dotato di sedile regolabile in altezza, di schienale regolabile in altezza ed inclinazione e risponde alla tipologia B, con supporto lombare regolabile, della EN 1335-1,

attestiamo che la



Sedia Kei della ditta DONATI S.P.A. - VIA PADERNO 19 - 25050 RODENGO SAIANO (BS)

rispetta i requisiti dell'allegato VII del D.Lgs. nº 626 del 19-09-1994

All Responsabile di Reparto Dott. Andrea Giavon



Dott Ing. Angelo Spera/Iza

La denominazione del campione é quella dichiarata dalla ditta richiedente. Questa attestazione di conformità riguarda il campione sottoposto a prova e solo esso. Aggiunte, cancellazioni o alterazioni non sono ammesse.